

大家好！今天是6月19日周日，短暂的周末时光马上就要过去了，新的一周又要来临了，又到了上班的时候，资本市场也会迎来新的厮杀。与此同时，刚刚得知4个重要消息，或将影响中国股市的行情走势？其中，针对是否放宽对华关税一事，拜登回应美媒：“正在做决定”，这其中存在哪些变数？紧急提醒所有人，内容非常的关键，你一定要认真地看完。

消息一：乌克兰油库遭导弹袭击 引发大火！俄军发动强攻！

当地时间6月18日，乌克兰第聂伯罗军政管理局负责人表示，三枚俄罗斯发射的导弹击中了第聂伯罗彼得罗夫斯克州的一座油库，导致油库发生大火。

正所谓打蛇打七寸，伤人打软肋，俄罗斯打击乌克兰

的石油资源，就是让其断了右臂。在当今石油暴涨的局面下，失去石油就相当于放血，对乌克兰是非常不利的。这条消息，会导致国际油价进一步上涨，当然也会传导到国内，看来车主又要叫苦了。

消息二：警方出手！河南村镇银行“取款难”案嫌犯被抓
银保监局、省金管局最新回应

河南部分村镇银行“取款难”事件发酵2个月后，6月18日，河南省许昌警方、河南银保监局、河南省地方金融监管局多部门就此事进行回应。许昌警方通报显示：以新财富集团实际控制人吕某为首的犯罪团伙涉嫌利用村镇银行实施严重犯罪，目前已抓获一批犯罪嫌疑人，依法查封、扣押、冻结一批涉案资金、资产。

在中国，银行是信用的基石，老百姓苦其一生，最信任的就是银行了，他们把钱存在银行，如果取不出来，那就是惊天奇闻了，可能断了老百姓的希望了。近年来，一些地方性银行，打着高收益吸收存款，但是背后却被私人掌控，这是极度危险的

。这与非法集资没有分别，只是打着银行的旗号，骗取老百姓的信任罢了。

我相信，河南村镇银行并不是个例，接下来银行业将迎来一次彻底的整顿，对资本市场也是有影响的，预计对银行板块又是雪上加霜了。

消息三：针对是否放宽对华关税一事 拜登回应美媒：“正在做决定”

美联社

消息，美国总统拜登当地时间18日接受记者采访时暗示，关于放宽对华关税一事，他越来越接近于做出决定。

美国向来是居高自傲惯了，连做个对自己有利的决定，都这么扭扭捏捏的，好像咱们有求于他似的。其实，美国是个非常注重利益的国家，做出的决定如果不能达到最大化，他就会拖，即使被高通胀拖死，也要站着倒下。反正，对政府官员与上层社会造成不了影响，受苦的只是平民老百姓而已。

无论如何，美国这次得拿出点诚意来与咱们谈话，否则真的被高通胀拖死，将成为时代的罪人。咱们这边也是两手准备，合作共赢，对抗不怕！这条消息，短期是利空市场的，下周应该会先消化一下。

消息四：上海石化火情已扑灭！火情发生后 该厂紧急停车 对化工市场影响几何

18日4时28分，中国石

化上海石油化工有限公司化工部乙二醇

装置发生火情。据上海石化在线微博，上海石化将配合政府主管部门全力推进事故调查。相关装置停工，不会对市场造成明显影响。

发生火灾之后，没有影响是不可能的，最起码消防那边就得全面检查，这势必会对生

产销

售造成影

响。虽然官方出来

澄清了，但是解释就是掩饰，最终都

会实锤。中国石化
是三巨头
之一，它的股价对
整个市场影响很大，明日下跌是必然的，会把大盘拉下来吗？用屁股想想就知道。

综上所述，利空的消息偏多，利好的消息也没出现，再加上大盘处于调整的阶段，所以下周的整体格局主要是调整。在此期间，心态薄弱的人会陆续离场，而死皮赖脸的人会厚积薄发！